
 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643,4829-474   Fax:01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

Datum putovanja: 30. – 31. svibanj 2020. / subota-nedjelja 

Program putovanja: 

1. dan     

Polazak autobusa u 5:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu.  Ugodno putovanje u smjeru Italije i jezera 

Garda uz kraća zaustavljanja tijekom putovanja. Dolazak u mjesto Valeggio sul Municio u kojemu se nalazi drugi najljepši park 

cvijeća u Europi, PARK CVIJEĆA SIGURTÀ. Vrtovi parka Sigurtà prirodni su raj koji se prostire na površini od 600 000 metara 

četvornih. Prekrasno cvijeće, veličanstveni zeleni travnjaci, pitoreskni povijesni lokaliteti čine ovaj park jednom od najposjećenijih 

turističkih destinacija na jezeru Garda. Iako postoji još od 15. stoljeća, svoj današnji izgled park je dobio zahvaljujući velikoj ljubavi 

prema bilju obitelji Sigurtà, u čijem je on vlasništvu i danas. Po dolasku u park, slobodno vrijeme za njegov obilazak i razgled 

(doplata). Iako se može razgledati na nekoliko načina (najam golf-automobila, vlakićem ili biciklom) predlažemo onaj najbolji, a to 

je šetnja kroz njega! U dogovoreno vrijeme odlazak prema jezeru Garda. Dolazak u SIRMIONE, najromantičnije mjesto na obali 

jezera, smješteno na izduženom poluotoku. Šetnja do dvorca Scaliger, koji dominira samim ulazom u grad, te dalje do vile iz rimskog 

doba nazvane “Katulova špilja”. Slobodno vrijeme za osobne programe, večeru, kupovinu suvenira ili kušanje vrhunskog sirmionskog 

sladoleda! Odlazak u hotel. Smještaj. Noćenje. 

2. dan    

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak prema mjestu MALCESINE koje se nalazi na samoj obali jezera Garda, a u podnožju planine 

Monte Baldo.  Odlazak do poznatog dvorca obitelji della Scala - Scaligero Castello - utvrde i srednjevjekovne kule iz 13. stoljeća s 

koje s pruža čudesan pogled na jezero i Dolomite. U ovome dvorcu je bio zatočen i njemački književnik Goethe koji je zbog svojih 

crteža dvorca bio optužen za špijunažu. Nakon razgleda slobodno vrijeme, a svakako preporučamo odlazak gondolom na planinu 

MONTE BALDO (1780m n/v), koja je zbog svoje rotirajuće kabine jedinstvena u svijetu, a posjetiteljima pruža poseban doživljaj. 

Po dolasku na vrh pruža se pogled, na cijelo jezero i okolne Dolomite, koji jednostavno oduzima dah! U dogovreno vrijeme 

nastavak putovanja živopisnom obalom jezera Grada do još jednog slikovitog mjesta u kojemu je obitelj della Scala ostavila svoj 

pečat – LAZISE. Šetnja i slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak prema Hrvatskoj u poslijepodnevnim satima. Dolazak na 

mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

 
 

Cijena aranžmana iznosi 730 kn po osobi 
 
 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 Smještaj u hotelu 3/4* (okolica jezera Garda) u 1/2 sobama na bazi noćenja s 

doručkom 

 Licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 Posjet gradovima prema programu 

 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 Troškove organizacije putovanja 

 

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  

 DOPLATA ZA 1/1 SOBU – 300 KN PO OSOBI. 

 BORAVIŠNA / TURISTIČKA PRISTOJBU U HOTELU – CCA 2 EURA PO OSOBI, PLAĆANJE NA LICU MJESTA U EURIMA. 

 ULAZNICA ZA PARK CVIJEĆA SIGURTÀ – ODRASLI 9,50 EURA, DJECA 5-14 GOD. 6 EURA. IZRAŽENE CIJENE VRIJEDE ZA GRUPU MIN.25 OSOBA, U 

PROTIVNOM VRIJEDE CIJENE ZA INDIVIDUALNE POSJETITELJE. 

 POVRATNU KARTU ZA GONDOLU NA MONTE BALDO – 15 EURA PO OSOBI ZA GRUPU MIN.20 OSOBA.  

 SVE ŠTO NIJE NAVEDENO POD “CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE”. 

 

NAPOMENA: ODOBRAVAMO 10% POPUSTA ZA DIJETE DO 12 GOD.U 1/2 SOBI S POMOĆNIM LEŽAJEM. KALKULACIJA JE RAĐENA NA BAZI MIN.40 OSOBA. PREMA 

ZAKONSKIM PROPISIMA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA PUTOVANJA / KOREKCIJE CIJENE U SLUČAJU DA SE NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ OSOBA POTREBNIH 

ZA REALIZACIJU. OSTALI UVJETI PREMA OPĆIM UVJETIMA I UPUTAMA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE AGENCIJE. ZA OVO PUTOVANJE POTREBNA JE VAŽEĆA OSOBNA 

ISKAZNICA ILI PUTOVNICA. PREPORUČAMO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, OSIGURANJE OD POSLJEDICA NESRETNOG SLUČAJA TE OSIGURANJE OD OTKAZA 

PUTOVANJA. PRILIKOM PRIJAVE ZA PUTOVANJE POTREBNO JE UPLATITI AKONTACIJU U IZNOSU OD 200 KN PO OSOBI. UKOLIKO ORGANIZATOR PUTOVANJE 

OTKAZUJE, UPLAĆENI AKONTACIJSKI IZNOS VRAĆA SE U CIJELOSTI. 

 

REZERVACIJE I UPLATE: 


